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Absents excusés : Jean-Pierre V. et Isabelle M. 

 

 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION    

             Le compte-rendu n° 10 du 21 novembre 2022 est approuvé 

 

2. BILAN TELETHON 

Suite à l’appel de 3 associations (RME, Choral’song et GVJV), 120 personnes ont cheminé ensemble 

dans Plaisance durant la matinée sur une distance de 7km mais on peut regretter qu’aucun signe distinctif 

n’expliquait la raison de cette marche qui a rapporté 505€ de dons au Téléthon. Marie-Paule, surprise par 

les 80 personnes qui ont démarré d’emblée à 9h souhaiterait un étalement des départs pour éviter une 

colonne interminable. 

L’après-midi, était organisé par RME (Elan nordique du Touch) et Athlé 632 un parcours le long du 

Touch en marche nordique. Après l’échauffement fait par Marie, l’ensemble des participants a été scindé 

en 3 groupes de niveaux, les plus rapides étant encadrés par l’un des animateurs de Athlé 632 et Marie se 

chargeant des débutants. 

Escalade : Les grimpeurs devaient aligner le plus grand nombre de longueurs afin de battre le record de 

l’année précédente mais ce but ne fut pas atteint. Pour l’instant nous ne connaissons pas le montant des 

dons récoltés au gymnase Rivière pour l’ensemble des animations 

 

3. COMMISSION ESCALADE (Xavier) 

- La 1ère sortie falaise a dû être annulée pour cause de mauvaise météo. 

- Quelques Geckos (niveau U12 et U14) ont participé à la compétition régionale à Carbonne. 

- Dominique Bernard a commandé les cordes, l’achat des prises est en cours ; prévoir l’achat également 

de ficelous. Reste à faire la vérification du mur ainsi que celle de l’état des tapis. 

- Lors des championnats départementaux de difficulté qui aura lieu en mars, un 3ème ouvreur sera rajouté 

le samedi. Petite innovation cette année avec l’utilisation de tablettes ce qui implique aussi un accès 

Wi-Fi ou 4G performant dans le gymnase. La création d’une vidéo « You Tube » permettra à chaque 

concurrent de voir les démonstrations de voies. Les enregistrements seront à faire le samedi soir après 

la validation des voies. 

Il faudra mettre les informations concernant cette compétition dans SPOT, sur les Blogs et sur le site 

Internet SCP RME. Pierre se charge de demander diverses récompenses au Conseil Départemental en 

plus des médailles et coupes que se procurera le club. 

- 160 jeunes répartis sur les 3 sections ont assisté à la séance de cinéma offerte par le SCP. 
    

4. COMMISSION RANDO-ALPI (Denis) 

- Calendrier des sorties familiales quasiment prêt à être édité d’ici fin décembre. 

- Calendrier des événements est à compléter ; on ignore encore la date des JSA et il faut en trouver une 

pour la journée Portes Ouvertes. 

- Le fichier des futures randonnées à remplir par les encadrants pour les 4 mois à venir leur sera envoyé 

dès janvier. 

- Information donnée par Christian sur la nouvelle application dénommée « YETI » qui apporte une aide 
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aux pratiquants lors de la phase de préparation d’une course en milieu enneigé. La carte des pentes et 

le bulletin nivologique sont des outils précieux pour réduire les risques en évaluant les conditions et 

le terrain. Cette application toutefois nécessite déjà des connaissances sur les avalanches et une 

expérience sur le terrain. 

- Nombre de raquettes au club : 15 dont 4 pour femmes + 10 enfants 

- Rando familiale au musée campanaire (Michel) : 26 personnes présentes dont 9 jeunes de 6 à 14 ans. 

Après avoir randonné dans les environs de Pujaudran, direction le Musée Campanaire, très 

intéressante visite faite par une guide qui s’est bien mise à la portée des enfants. 

- Sortie festive : en dépit du froid polaire annoncé, une bonne vingtaine de personnes a grimpé jusqu’à 

la cabane de Salode, le sac à dos rempli de bonnes victuailles, de vin chaud et de champagne. Tout a 

été dégusté dans la bonne humeur et surprise…le soleil était au rendez-vous ainsi que des températures 

plus clémentes que prévues. Un bon souvenir de plus ! 

 
5. COMMISSION MARCHE NORDIQUE (Régine) 

- Une sortie a été faite dans la forêt de Bouconne un samedi et bien que la pluie fut de la partie, cela n’a 

pas découragé les marcheurs qui sont revenus ravis. 

- Les T-Shirts ont été reçus et distribués. 

 

6. COMMISSION ANIMATION (Michel) 
- Assemblée Générale : Thierry a regretté que son diaporama n’ait pas été projeté avant que Pierre 

n’invite les adhérents à boire « le verre de l’amitié » car l’écran étant à l’opposé du buffet, il était 

difficile aux adhérents de le regarder. Il faudra prévoir la prochaine fois un moment pour le faire 

défiler.  

- Repas dansant du 9 décembre chez le traiteur Blanc : 82 personnes présentes ; très bonne ambiance 

sur la piste de danse grâce à un « Madison » qui a immédiatement attiré nombre de danseurs. Le DJ 

déjà venu pour les 40 ans du club s’est très bien adapté au public. 

- Soirée « Galette » du 14 janvier 2023 : Ce sont les « les Guinch’Pépettes qui animeront la soirée. 

Brigitte a fait un fichier partagé de préinscription pour évaluer au mieux la quantité nécessaire de 

galettes. L’accueil se fera dès 18h30 dans la salle des fêtes de l’espace Monestié, le spectacle se fera 

en 2 parties de 45’ chacune avec le repas intercalé et la soirée s’achèvera avec la dégustation de la 

galette. Le club offre les boissons, les galettes et le pain tandis que les convives sont chargés d’apporter 

le salé. Participation de 5€ au coût du spectacle à donner sous forme de chèque avant le 8 janvier. 

 
7.  COMMISSION COMMUNICATION (Alain) 

- Réorganiser la présentation des documents internes en détachant les annexes du Règlement Intérieur pour un 

accès plus aisé. 
 

8. COMMISSION AVENIR 

Une réunion sera organisée pour discuter de la mise en place de la gestion et de la sauvegarde des 

documents du club. 

 

9. QUESTIONS DIVERSES 

- Annette Thiesse veut relancer l’activité ski de fond en proposant aux personnes intéressées de se 

regrouper pour accéder aux sites. Rappeler que les équipements d’hiver (pneus-neige ou chaînes) sont 

obligatoires. Se renseigner pour profiter de l’offre SNCF « ski-rail + navette ». 

Cette activité serait sous la responsabilité du club. Un Whatsapp sera mis en place pour les personnes 

ayant exprimé leur intention d’y participer 

- AG du SCP : Christophe Gras est le nouveau Président ; Pierre et Maïlé (présidente du Volley) sont 

vice-présidents, Colette Jung, réélue secrétaire et Michel Milliot réélu trésorier 

- Isabelle a rencontré le Dr Costes de Tournefeuille qui veut développer avec les clubs du grand territoire 
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une activité « sport-santé » destinée aux personnes malades ou convalescentes et munies d’une 

ordonnance. Une réunion d’information est prévue le 19 janvier avec les acteurs pressentis. 

- Le WE de l’Ascension aura lieu à Alquezar dans la sierra de Guara, une information sera 

communiquée en Janvier. 

 

- Organisation des séjours 

Sujet de nouveau débattu suite au fait que certains adhérents ont fait part de leur mécontentement 

concernant la sélection des participants à certains séjours. Il existe une règlementation des séjours 

visible sur le Blog mais force est de constater qu’elle était difficile à trouver, la commission 

« communication » y a remédié en la rendant plus facile d’accès. 

Remarque : cette règlementation avait été cependant diffusée par message blog en février afin que les 

adhérents en prennent connaissance. Ils peuvent toutefois la retrouver en allant sur le lien suivant : 

https://www.sportingclubplaisance.org/scp-rme.fr/BlogRME/ 

Il faut cliquer sur « infos pratiques » puis « règlement intérieur et annexes » et ouvrir « organisation 

des séjours » 

 Hugues propose de réfléchir à la mise en place d’un outil pour faciliter l’application des règles    

précédentes, et Régine relance l’idée d’une annonce unique pour tous les séjours de l’année ce qui 

avait été tenté sans succès. Une réflexion sera menée sur ces deux points. 

Pierre conclut en disant qu’en cas de requête ou de réclamation, tout adhérent peut s’adresser    

directement soit à l’organisateur soit à lui-même pour obtenir une réponse à ses questions, plutôt qu’à 

des personnes non impliquées et qui n’ont pas forcément tous les éléments.  

Ne décourageons pas les bénévoles qui les organisent. 
 

10. DATE DE LA PROCHAINE REUNION 

       Elle aura lieu le lundi 9 janvier 2023 à 20h30 

 

 

 

 LA SECRETAIRE         LE PRESIDENT  

 Brigitte. LABARRERE        Pierre ROUMAGNAC 
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